
Mitgliedsantrag
Überzeugt von unserem Leistungsangebot? 
Dann freuen wir uns auf Ihren Mitgliedsantrag. 
Bitte einfach ausfüllen und senden an: 
Salus BKK, Siemensstraße 5a, 63263 Neu-Isenburg

Ich möchte zum                         
Mitglied der Salus BKK werden. 

Name, Vorname                                                   
           

Geburtsdatum       Rentenversicherungsnummer

Straße, Hausnummer     

PLZ, Wohnort

Ich bin tätig als

Name und Anschrift des Arbeitgebers

Ich war zuletzt bei folgender Krankenkasse versichert (Name und Anschrift)

Kündigungsbestätigung                                  
der bisherigen Krankenkasse liegt bei        wird nachgereicht

Art der letzten Versicherung
        pfl ichtversichert     freiwillige Mitgliedschaft           familienversichert

Familienversicherung für Kinder oder Ehegatten
        Bitte senden Sie mir einen Antrag auf Familienversicherung zu.

Telefonnummer tagsüber

Datum, Unterschrift     

       

       

*6 Cent je Anruf aus dem dt. Festnetz. Mobilfunkpreise können abweichen.

Service-Hotline  0 18 02 / 22 13 22*            www.salus-bkk.de                                 Die Gutfühlversicherung

Die Zusatzangebote 
Ihrer Salus BKK
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Salus BKK
Siemensstraße 5a
63263 Neu-Isenburg

Über 250 Profi s stehen Ihnen mit Engagement 
und Know-How zur Seite.

In 20 Service- und Beratungs-Centern im Bundes-
gebiet fi nden wir Lösungen für Ihre Anliegen.

Mit regelmäßigen kostenfreien Seminarveran-
staltungen informieren wir Arbeitgeber, Versi-
cherte und Kooperationspartner laufend über 
aktuelle Themen.

Auf unserer Internetseite halten wir aktuelle In-
formationen für Sie bereit:
www.salus-bkk.de

Über unsere Service-Hotline 0 18 02 / 22 13 22* 
sind wir montags bis freitags von 8.00 bis 20.00 
Uhr und samstags von 9.00 bis 13.00 Uhr für Sie 
erreichbar.

Wahltarife
Strukturiertes Behandlungsprogramm (DMP)
Für den Fall einer chronischen Erkrankung haben 
wir das Programm BKK MedPlus entwickelt. Sie 
erhalten eine Prämie in Höhe von 10 EUR pro teil-
genommenem Quartal.

Hausarztzentrierte Versorgung
Teilnehmer an dem Wahltarif "Hausarztzentrierte 
Versorgung" profi tieren von kürzeren Wartezeiten 
und einer schnelleren Terminvergabe. Unnötige 
Doppeluntersuchungen werden vermieden, da 
sich die Teilnehmer verpfl ichten nur dann zum 
Facharzt zu gehen, wenn der Hausarzt sie gezielt 
überweist. 

Integrierte Versorgung
Eine bessere Abstimmung zwischen verschiede-
nen Leistungserbringern ist das Ziel der Verträge 
zur Integrierten Versorgung. Die Zusammenarbeit 
zwischen ambulanter und stationärer Behand-
lung wird optimiert.

Selbstbehalt
Eigenverantwortung stärken: Wir zahlen Ihnen bis 
zu 500 EUR (+100 EUR Gesundheitsgutschein), sofern 
Sie Ihre Gesundheitskosten per Rechnung beglei-
chen. Gleichzeitig verpfl ichten Sie sich im Bedarfsfall,        
600 EUR dieser Kosten im Jahr selbst zu tragen.

Beitragserstattung für freiwillige Mitglieder
100% eines Monatsbeitrags erhalten freiwillige 
Mitglieder von der Salus BKK, wenn sie sich für 
diesen Wahltarif entscheiden. Vorausgesetzt sie 
nehmen innerhalb eines Kalenderjahres keine 
Leistungen in Anspruch. 

Krankentagegeld
Gesetzlich krankenversicherte Selbstständige, 
Künstler und Publizisten sowie unständig Be-
schäftigte können ihren Anspruch auf Kranken-
geld durch diesen Wahltarif absichern. 

Wir informieren Sie gerne ausführlich.

* 6 Cent je Anruf aus dem dt. Festnetz.
Mobilfunkpreise können abweichen.
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Die Gutfühlversicherung

Vorsorgeuntersuchungen
Wir unterstützen die Früherkennung von Krank-
heiten mit einem Gesundheits-Check-Up sowie 
durch Krebs- und Kindervorsorge.

Impfungen
Schutzimpfungen werden von der Salus BKK 
nach den Empfehlungen der STIKO und Schutz-
impfungs-Richtlinie übernommen, z.B. gegen 
Diphtherie, Grippe, Hepatitis A und B, Gebär-
mutterhalskrebs, Keuchhusten, Kinderlähmung, 
Masern, Mumps, Röteln, Wundstarrkrampf und 
Zeckeninfektion. Gerne beraten wir Sie auch 
über die Möglichkeit der Kostenübernahme 
verschiedener Reiseschutzimpfungen.

Akupunktur
Wir übernehmen die Kosten für Akupunktur bei 
Behandlungen von chronischen Schmerzen 
der Kniegelenke und des Rückens. Gerne infor-
mieren wir Sie ausführlicher.

Ambulante Kur
Zu Ihrer ambulanten Kurmaßnahme zahlen wir 
den höchstmöglichen Zuschuss von 13 EUR (für 
chronisch kranke Kleinkinder 21 EUR) pro Tag.

Die Zusatzangebote
Ihrer Salus BKK

Der Gesetzgeber legt den Handlungsspielraum 
der gesetzlichen Krankenkassen strikt fest. 
So stimmen die Leistungen zu etwa 95 Prozent 
überein. Die restlichen 5 Prozent können ent-
scheidend sein. Dieser Mehrwert ist Ihr      . 
Erwarten Sie mehr von uns! 

Bonus für gesundheitsbewusstes Verhalten
Wenn Sie etwas für Ihre Gesundheit tun, hono-
rieren wir das mit Gutfühlsternchen, die Sie sam-
meln und bei uns in wertvolle Prämien (z.B. einen 
iPod oder eine Geldprämie in Höhe von bis zu 200 
EUR/pro Kalenderjahr) einlösen können. Beach-
ten Sie bitte auch unsere Juniorsternchen und 
unsere Salus-Stars für alle Teens und Twens. 

Präventionsmaßnahmen bis zu 320 Euro
Die Salus BKK beteiligt sich mit bis zu 320 EUR 
pro Jahr an den Kosten von zugelassenen Prä-
ventionsmaßnahmen wie Präventionskurse,                   
Gutfühlwochenenden, AKTIVWOCHE und WELL- 
AKTIV .

Gesundheitskursprogramm
Zu den Themen Entspannung, Ernährung und Be-
wegung organisieren wir für Sie an vielen Orten 
Deutschlands unsere beliebten Kurse. Fast alle 
Kurse sind für Salus-Versicherte kostenlos.

Präventionskurse eines Anbieters Ihrer Wahl
Nehmen Sie an einem Präventionskurs außer-
halb unseres Gesundheitskursprogramms teil, 
beträgt die Kostenbeteiligung 80%, maximal 80 EUR 
pro Kurs bei zugelassenen Kursleitern. Gerne 
unterstützt Sie das Team Gesundheitsförderung 
bei der Suche nach zugelassenen Kursleitern.

Gutfühlwochenenden
Regelmäßig fi nden in exklusiven Hotels Gutfühl-
wochenenden statt. Erholen Sie sich vom All-
tag und erleben Sie gemeinsam mit dem Team 
Gesundheitsförderung der Salus BKK ein Wo-
chenende voller Bewegung, Entspannung und 
gesunder Ernährung. Sie zahlen für die Gutfühl-
wochenenden einen geringen Eigenanteil, die 
Salus BKK übernimmt 160 EUR.

AKTIVWOCHE
Auf in den Urlaub mit der attraktiven Salus BKK-
AKTIVWOCHE. Wir bezuschussen Ihre aktive 
Erholung mit 160 EUR (110 EUR für Kinder ab 4 
Jahren im Familienprogramm). 

WELL-AKTIV
Gesundheit (fast) zum Nulltarif - 4-tägige Kom-
paktkurse zur Prävention ab 29 EUR. Entschei-
den Sie sich für Ihr Wochenendprogramm. 

Kooperation mit Apotheken
Mit unseren Partnerapotheken können Sie bis 
zu 50% Ihres Rechnungsbetrages einsparen. 
Wir arbeiten hier mit der Europa Apotheek 
Venlo, Doc Morris und weiteren regionalen 
Apotheken bundesweit zusammen.

Zusatzversicherung SalusKompakt
Sofern Sie sich umfassender absichern 
möchten, wenden Sie sich bitte an Ihren 
persönlichen Versicherungsberater. Darüber 
hinaus können Sie aus unseren Zusatztarifen 
den Ihren Wünschen entsprechenden Ergän-
zungsschutz auswählen. Von A wie Auslands-
versicherung bis Z wie Zahnersatz gibt es für 
jeden Geldbeutel den richtigen Tarif.

Haushaltshilfe**
Trotz Krankheit muß auch der Haushalt ge-
macht werden. Ob Familie mit Kindern, allein-
erziehend oder alleinlebend, wir übernehmen 
die Kosten für eine Haushaltshilfe, welche 
längstens für einen Zeitraum von 3 Monaten 
gezahlt wird. 

Häusliche Krankenpfl ege**
Wir übernehmen neben den Pfl egekosten 
auch die Grundpfl ege und die hauswirtschaft-
liche Versorgung bis zu 384 EUR im Monat. 
Damit Sie zu Hause gesund werden können.

Unterstützung bei Behandlungsfehlern
Wir stehen Ihnen zur Seite bei ärztlichen Fehlern. 
Durch Begutachtung, Recherche nach ver-
gleichbaren Fällen und Anwaltsempfehlung.

** bitte Zuzahlungen beachten
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